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 日程第25 議案第15号 土地の処分につい

て 

○議長（井上勝彦君）討論がないようですの

で、討論を終結いたします。 

○議長（井上勝彦君）日程第25 議案第15号

土地の処分について を議題といたします。 

 これより議案第15号 土地の処分について 

を採決いたします。 

 提案理由の説明を求めます。  本案は原案のとおり決することにご異議あ

りませんか。  市長。 

〔市長（木下善之君）登壇〕 〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○市長（木下善之君）追加議案としての提案

の説明をさせていただきますが、議案第15号

は、土地の処分についてでございます。これ

は、企業誘致用地である紀北橋本エコヒルズ

紀ノ光台Ｓゾーンの造成が完了し、株式会社

丸阪と土地譲渡契約を締結するにあたり、議

会の議決を求めるものであります。 

○議長（井上勝彦君）ご異議なしと認めます。 

 よって、本案は原案のとおり可決されまし

た。 

                     

○議長（井上勝彦君）以上で本日の日程は終

わりました。 

 お諮りいたします。 

 以上、議案１件につきましてご説明を申し

上げました。議員各位には、よろしくご審議

の上、ご賛同賜りますようお願いいたします。 

 明６月22日から６月28日までの７日間は委

員会審査等のため休会とし、６月29日午前９

時30分から会議を開くことにいたしたいと思

います。 ○議長（井上勝彦君）市長の説明が終わりま

した。これより質疑を行います。  これにご異議ありませんか。 

 質疑ありませんか。 〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 ○議長（井上勝彦君）ご異議なしと認めます。 

○議長（井上勝彦君）質疑がないようですの

で、質疑を終結いたします。 

 よって、そのように決しました。 

 この際、各委員会の開催日程等について日

程表を配付いたさせます。  お諮りいたします。ただ今議題となってお

ります議案第15号については、委員会の付託

を省略いたしたいと思います。 

（職員・日程表配付） 

○議長（井上勝彦君）配付もれありませんか。 

 これにご異議ありませんか。 〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 ○議長（井上勝彦君）配付もれなしと認めま

す。 ○議長（井上勝彦君）ご異議なしと認めます。 

 よって、委員会の付託を省略することに決

しました。 

 各委員会の開催日程等については、ただ今

配付いたしました一覧表のとおりであります

ので、ご出席願います。  これより討論に入ります。 

 討論する方ありませんか。  本日は、これにて散会いたします。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕  ご苦労さんでございました。 
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（午前11時23分 散会） 
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